
RJEŠENJA 2

Zadatak 48. Koliki je n ako je
1 + 3 + 5 + . . . + (2n − 1)
4 + 7 + 10 + . . . + (3n + 1)

=
40
7n

?

Rješenje.
U brojniku je suma San aritmetičkog niza čija je razlika d = 2 a opći član
an = (2n − 1) . U nazivniku je tako -der suma Sbn aritmetičkog niza čija je
razlika d = 3 a opći član bn = (3n + 1) . Sada imamo:

1 + 3 + 5 + . . . + (2n − 1)
4 + 7 + 10 + . . . + (3n + 1)

=
40
7n

,

n
2
[1 + (2n − 1)]

n
2
[4 + (3n + 1)]

=
40
7n

,

2n
3n + 5

=
40
7n

,

14n2 − 120n − 200 = 0,

7n2 − 60n − 100 = 0,

(n − 10)(7n + 10) = 0;

Zbog n ∈ N rješenje zadatka je n = 10 .
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